Hasznaljuk az dbra jeloléseit. Az AB,, ABs, ..., ABg szakaszok rendre cos30°, cos®30°, ...

ByBi1, B1Bs, ..., B5Bg rendre sin 30°, sin 30° - cos 30°, ..., sin 30° - cos® 30°.
A torottvonal L hosszusaga:

L = sin30°(1 + cos 30° + cos? 30° + - - - 4 cos® 30°) =

_11+£+<£>2 +<¢3>5 372+ V3)
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A sokszog T teriiletét az azt alkotd haromszogek teriiletének Gsszegeként hatérozzuk meg.

1
T= 3 (sin 30° - cos 30° + sin 30° - cos® 30° + - - - + sin 30° - cos't 300) =
1 33673
=3 sin 30° - cos 30° (1 + ¢c0s230° + cos?30° + -+ + cost? 300) _ 819\2/_

, cos® 30°. Ezért a

Juhdsz Agnes (Miskolc, Avasi Gimn., 10. o.t.)

Megjegyzés. Mdthé Andrds (Bp., Apaczai Cs. J. Gimn., 10. o.t.) dltalanositotta a feladatot 7+ 1 olyan félegyenesre,

amelyek koziil barmelyik két szomszédos T szoget zar be. Ekkor oo = T jeloléssel
n n

. 1—cos"a 1 . 1 — cos®” «
L =sinae——, T = —sinacosog————.
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